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SRPEN / ZÁŘÍ

Nenechte si ujít:

19. 8. - Letní kino - Přání k narozeninám / 19. 8. - Honba 
za pokladem /  / 9. 9. - Krajské dožínky

ážení spoluobčané, 

čas dovolených, prázdnin a teplých dní se právě láme do své 
druhé poloviny. Děti si užívají koupání, radovánek i delších 

teplých večerů, protože nemusí brzy ráno vstávat. Prostě si užívají volna 
naplno. Věřím, že i dospělí si odpočinou při svých dovolených.

V květnu a červnu proběhly dětské dny v Brništi a v Luhově. Věřím,, že si 
to hlavně všechny děti patřičně užily. Děkuji všem organizátorům 
za uspořádání těchto akcí.

V červnu se konala beseda s občany o možnosti využití větrné energie 
v katastru naší obce. Jedná se o výstavbu větrných elektráren na rozhraní 
katastrálních území Brniště a Velenic. Účast na besedě nebyla hojná, ale ti 
co dorazil, mohli své připomínky důkladně prodiskutovat.                           .           
Ve Zpravodajství na straně 3 naleznete informace k projektu a anketní 
lístek. Prosím o jeho vyplnění a odevzdání do šedé schránky na budově 
obecního úřadu, která je označena znakem obce do 31. srpna 2023.

Máme za sebou 69. ročník tradiční Brnišťské pouti. Návštěvnost byla 
průměrná, přišlo 1818 dospělých, 156 seniorů a 488 dětí. Výjimečně 
„tradičně nepršelo“, naopak teploty byly opravdu vysoké. Snad ti, co 
dorazili, odcházeli spokojení. Již nyní pracujeme na programu poutě na 
příští rok, o připravovaném programu vás budeme průběžně informovat.

V letním období se můžete ještě těšit na promítání v letním kině. V srpnu 
bude probíhat akce určená dětem i rodičům "Honba za pokladem". Děti 
budou hledat poklad, ale pro jeho nalezení budou muset splnit připravené 
úkoly. V druhém zářijovém víkendu proběhnou tradičně dožínky, které 
v  letošním roce budou krajské. V říjnu se společně vydáme na zájezd 
do  Vinařství Červinka na Moravu, kde navštívíme sklípek s řízenou 
degustací. Stále zbývá pár volných míst, nadále se můžete přihlašovat.
(informace jsou uvnitř Zpravodajství).

pokračování na straně 2

Foto: Ivan Bulíček
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Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA KONANÉHO DNE 21. 6. 2023 

Byla dokončena rekonstrukce silnice III. třídy č. 26634 
z  Velkého Grunova za most přes železnici u firmy 
Partner In Pet Food. Ještě chybí nějaké drobné dodělky 
a Liberecký kraj, který je investorem, uplatňuje reklamaci 
na položený asfalt ve Velkém Grunově, kde by mělo dojít 
k odfrézování a položení nové vrstvy. Stavba to byla 
velmi komplikovaná, část realizace se vymýšlela za 
pochodu, jelikož projekt moc neodpovídal skutečnosti. 
Hlavní je, že se vše podařilo zvládnout a stavba je 
dokončená. Všem chci poděkovat za trpělivost 
při  stavbě, zejména těm,  kterých se dotýkalo určité 
omezení, nadměrný hluk a prach.

Možná se vám zdá, že prázdniny před chvílí začaly, 
ale my už se pomalu a jistě chystáme na jejich konec. 
Štěstí přeje připraveným. V  novém školním roce 
přivítáme v  naší škole přes 20 prvňáčků, na které se 
určitě už teď velice těší paní ředitelka Mgr. Milena 
Tanderová. Nejen prvňáčkům, ale všem dětem přeji, 
ať 4. září vykročí tou správnou nohou a ať se jim v naší 
škole líbí. Teď ať si  ještě v radosti užívají prázdniny.  

Vám všem přeji krásný zbytek dovolených a pohodový 
návrat do pracovního procesu. Hezký zbytek léta. 

 Mgr. Michal Vinš, starosta obce 


OBECNÍ ÚŘAD INFORMUJE

tarosta v  18:00 hod. přivítal zastupitele a zahájil 
8. zasedání zastupitelstva obce. 

Většina jednání se týkala smluv o poskytnutí 
účelových dotací z dotačního fondu LBK a to: 

• program obnovy venkova - oprava hřbitovní zdi 

• obnova památek v Libereckém kraji na rekonstrukci 
části hřbitovní zdi od silnice v Brništi 

• podpora předcházení vzniku odpadů, 
využití bioodpadů a odděleného sběru 
kovových odpadů 

• pořízení štěpkovače 

• podpora ochrany přírody a krajiny - 
ošetření významných dřevin v obci 

• podpora jednotek požární ochrany obcí 
Libereckého kraje - pořízení hasičských 
zásahových kompletů a věcných prostředků 

Dále pak zastupitelé schválili Směrnici - Zásady 
pronájmu, pachtu, prodeje pozemků včetně pronájmu 

i  prodeje sklepů a jednorázových náhrad za zřízení 
věcných břemen v majetku obce Brniště. 

Na závěr jednání zastupitelstvo schválilo prodej 
pozemků v Luhově a v Jáchymově. 

V  diskusi starosta informoval zastupitele o besedě 
OBNOVITELNÉ ZDROJE - VĚTRNÍKY, která se konala 

ve středu 14. června v 17:00 hod. v  KD Brniště 
(dorazilo 15 občanů). Shrnul všechny podněty a 

připomínky od občanů, kteří na besedě 
vystoupili. Starosta přítomné seznámil s tím, 
co by měla obsahovat smlouva s ČEZ. Měla 
by obsahovat co nejvýhodnější podmínky 
ve prospěchem   trvale žijících občanů v 
obci Brniště.  

V  19:45 hod. starosta ukončil jednání 
zastupitelstva, poděkoval všem přítomným za 

účast a stanovil termín dalšího jednání.  

                                                   

 Ing. Igor Jediný, místostarosta

                              ČAPÍ PŘÍBĚH
ako každý rok, i letos přiletěli čápi na komín 
ve Velkém Grunově a opět to nemají jednoduché. 

První z  čápů – samec – přiletěl 31. 3. Nestačil 
ani  pořádně uklidit, neboť samice dorazila hned 

druhý den po něm. Po zabydlení se věnovali budování 
hnízda a přípravě na rodičovství. Poznávací znamení, 
kdo je samec a kdo samice, je v rozlišení, co nesou 
v zobáku na hnízdo. Samec nosí velké kusy větví, těžké 
trsy trávy, samice jen lehčí listí, sem tam nějaké peří. 

Asi po dvou týdnech zůstal na komíně jen jeden z čápů, 
podle zmiňovaného poznávacího znamení to byl samec. 
Dlouho vyhlížel družku a zhruba po měsíci se dočkal. 
Buď si nepadli do oka nebo tam nefungovala chemie, a 
proto čápice odletěla ještě ten den. Opět zůstal sám 
na  další měsíc. Nakonec se na něj štěstí usmálo 
a  na  začátku června byl na komíně zase pár. 
Při  sledování, jak budují hnízdo, jsem ale zjistil, že oba 

nosí velké kusy, žádné 
lehké listí. Tudíž na komíně 
sídlí dva samci, ne čáp 
a čápice. Tato anomálie není 
ve zvířecím světě, zvláště 
p a k v  p t a č í m , t a k 
n e o b v y k l á . J e m n o h o 
případů, kdy dva kačeři 
nebo dvě volavky sedí 
na jednom hnízdě.  

Zdá se, že letos z  komína 
m l a d í n e v y l e t í . O t o 
zajímavější bude sledovat 
přílet čápů v  příštím roce, 
zda přiletí Pája s Jájou nebo 
Pája s Ájou.

 Pozorovatel u 109 IJ

PŘÍŠTÍ 
ZASTUPITELSTVO


30. 8. 2023

17:00
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Anketa: Zde prosím odstřihněte----------------------------------------------------------

ožná jste zaznamenali, že se okraj naší obce 
stal místem, o které projevují zájem investoři 
zabývající se obnovitelnými zdroji energií, 

konkrétně větrnou. ČEZ Obnovitelné zdroje v  červnu 
uspořádal setkání s občany, kde prezentoval svůj úmysl 
oslovit naši obec a vyzvat nás k  založení společného 
podniku, který by využil současných příznivých 
podmínek pro budování a provozování větrných parků.  

Vedení obce zastává názor, že polovina výnosu z 
případného  provozování těchto zařízení by měla jít do 
obecního rozpočtu a druhá polovina by se každý rok 
rozdělovala zde žijícím občanům. Ideální se jeví metoda, 
kdy je příslušný příspěvek vyplácen na domácnost 
našich občanů trvale  žijících a hlášených v Brništi. Tuto 
výplatu bychom nazvali Příspěvek na elektrickou 
energii. Mohl by činit kolem 4.000 Kč ročně v současných 
cenách. 

Investor prezentoval několik projekcí, kde by mohl 
větrný park stát, jak by měly být jednotlivé elektrárny 

velké a jak by ovlivnily výhled z jednotlivých míst v obci. 
Uklidnil přítomné vysvětlením, jak jsou nastaveny 
současné hlukové limity a jak jsou chráněni ptáci při 
svých tazích, aby nedocházelo ke zbytečným úhynům. 
Zásadní je dále skutečnost, že celkové investiční náklady, 
stejně jako povolovací proces na příslušných úřadech  
řeší investor, nikoli obec.  

Není jisté, že naším partnerem pro výstavbu bude 
právě ČEZ Obnovitelné zdroje, partnerů oslovíme víc. 
Ale pokud jde o vlastní provedení větrného parku, je 
samozřejmé, že budou použita nejmodernější řešení. 
Ekonomicky nejlépe nyní vycházejí větrné parky 
obsahující sloupy o výšce až 125 metrů a průměr rotorů 
činí až 150 metrů. 

Ekonomická stránka tedy může být pro nás velmi 
zajímavá. Dalším aspektem pro vaše rozhodování jsou 
vizualizace pohledů „z obce“, tak je zde prezentujeme, 
abyste si všichni mohli udělat obrázek: 

„VĚTRNÁ ENERGIE - ČISTÝ ZDROJ A VÝNOS PRO MÍSTNÍ"

okud vás zajímají detailní mapky a vizualizace 
z  dalších úhlů, zastavte se prosím na obecním 
úřadě, kde jsou všechny podklady od ČEZ OZ 

k dispozici. 
Abychom zjistili názor většiny občanů a nejen těch, co 

se na setkání s  investorem přišli podívat, zveřejňujeme 
zde tuto anketu: 

Můj názor na možnost výstavby větrného parku 
v naznačených rozměrech a lokalitách: 

A. Obnovitelným zdrojům energie fandím, vítám            
je v naší obci 

B. Chápu, že obnovitelné zdroje jsou budoucnost, sníží 
naši závislost na nevyzpytatelných autoritářských 
režimech a v naší obci mi nevadí 

C. Je mi to jedno, asi mi to nevadí, pokud z  toho naše 
domácnost bude něco hmatatelného mít 

D. Je mi to jedno, ale jsem spíš proti 

E. Jsem zásadně proti 

Zakroužkujte prosím možnost, se kterou vaše 
domácnost nejvíc souzní (prosím jen jednu!) a anketní 
lístek doneste do 31. srpna 2023 do schránky na budově 
obecního úřadu anebo přímo na podatelnu obecního 
úřadu. Anketní lístky budou slosovány při letošních 
krajských dožínkách 9. září a tři z vás obdrží věcné ceny. 
Kdo na dožínkách nebude, bude mít cenu připravenou 
k vyzvednutí na OÚ

                                         Mgr. Michal Vinš, starosta obce  


Jméno zástupce domácnosti: 

Adresa: 

Tento ústřižek prosím odneste na Obecní úřad Brniště
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MLADÍ FOTBALISTÉ BRNIŠTĚ

FK BRNIŠTĚ

dyž jsme v březnu dělali nábor mladých 
fotbalistů, tak nás ani nenapadlo, jaký bude 
zájem dětí hrát fotbal. Z počátku chodilo i 30 

dětí, postupně se jejich počet ustálil na 18 hráčích.  

Děti chodí trénovat za každého počasí (déšť i horko) 
a  musíme uznat, že dělají skvělé pokroky a stále se 
zlepšují. Nyní jsme je registrovali u Fotbalové asociace 
ČR a přihlásili je do soutěže starších přípravek. Jejich 
první zápas bude na hřišti FK Brniště ve Velkém 
Grunově dne 26. srpna 2023 od 10 hodin, bude to pro ně 
velká událost. Nebude to lehké, jelikož jsme nováčci, 
ale↓určitě se s tím společně popereme. 

Tréninky máme každé pondělí a středu od 16 hodin 
na  hřišti FK Brniště ve Velkém Grunově. Přivítáme 
každého nového hráče, takže kdo chce, může začít chodit 
kdykoliv. 

Postupnými kroky se stále zlepšujeme a hlavní je, 
že se děti hýbou a nesedí doma. 😊  

                                                                                                                      
Za tým trenérů Mgr. Michal Vinš 

KOLO KDO - S KÝM DEN DATUM ČAS

1. Brniště - Bukovany SO 26. 8. 2023 10:00

2. Č. Lípa - Brniště SO 2. 9. 2023 10:00

3. Brniště - Doksy SO 9. 9. 2023 10:00

4. Stráž  - Brniště NE 17. 9. 2023 15:00

5. Brniště - Libchava SO 23. 9. 2023 10:00

6. Brniště - Nový Bor SO 30. 9. 2023 10:00

7. Libchava - Brniště SO 7. 10. 2023 10:00

Zde prosím odstřihněte---------------------------------------------------------------
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FOTBALISTÉ INFORMUJÍ

oslední utkáním, o kterém jsem psal, se odehrálo 
na domácím hř iš t i proti Horní Polici . 
Následovalo utkání v  Sosnové, kde jsme drželi 

nerozhodný výsledek až do 85. minuty, ale pak 
se domácím podařilo vstřelit vítěznou branku, a nakonec 
jsme prohráli 1:2. Následně jsme přivítali doma nejlepší 
tým soutěže ze Starých Splavů a byla z toho porážka 0:4. 
V  posledním utkání soutěže přijely sousední Zákupy.        
I tady se moc nedařilo a znovu jsme prohráli 1:4. Jedním 
z hlavních důvodů špatných výsledků bylo také zranění 
důležitých hráčů a také zaměstnání hráčů. Soutěž se nám 
ale podařilo udržet i pro příští ročník. 

Po soutěži se konal „Srandamač“, na kterém se sešlo 
21  hráčů. Před samotným zápasem došlo k  předání 
výročních dresů. Předseda Milan Majerech slavil 
60.  narozeniny a náš bývalý hráč Standa Kopecký 
padesátiny. Hrálo se na půlku hřiště v počtu 7 + 1, 4 x 20 
minut. Jedni byli v  modrých dresech a druzí 
v  zelenožlutých. Modří vyhráli 8:7, poté se kopaly 
pokutové kopy, kde vyhráli rovněž modří 6:3.  
Důležitější než výsledek bylo to, že se setkali a zahráli si 
bývalí hráči. Pro všechny přítomné bylo zajištěno 
občerstvení. Akce se snad povedla a všichni si užili hezké 
odpoledne. 

A nyní něco o novém ročníku. Hrací den je sobota pro 
většinu týmů. Začíná se v sobotu 5. 8. 2023 v Sosnové.               

Za FK Zlatohlávek Ladislav, sekretář klubu   

FK BRNIŠTĚ

KOLO KDO - S KÝM DEN DATUM ČAS

2. Sosnová - Brniště SO 5. 8. 2023 11:00

4. Polevsko - Brniště NE 27. 8. 2023 17:00

5. Brniště - Jestřebí SO 2. 9. 2023 17:00

6. Stružnice - Brniště NE 10. 9. 2023 13:00

7. Brniště - Noviny SO 16. 9. 2023 16:30

8. Žandov - Brniště SO 23. 9. 2023 16:30

9. Brniště - Dubice SO 30. 9. 2023 16:00

10. Brniště - V. Valtinov SO 7. 10. 2023 16:00

11. H. Police - Brniště SO 14. 10. 2023 15:30

12. Brniště - Zákupy SO 21. 10. 2023 15:30

13. Svor - Brniště NE 29. 10. 2023 14:30

1. Brniště - Zahrádky SO 4. 11. 2023 14:00

3. Brniště - Dubá SO 11. 11. 2023 13:30
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,,Hasič je člověk, který žije na světě dvakrát. Pro sebe 
a  pro  druhé. A proto právě život hasičův, jest pravým 
příkladem správného pochopení lidského života.,,

 právě takovým příkladem byl pro Brniště 
Rudolf Valenta st. Rodák z Brniště, pro kterého 
byli hasiči vždy na prvním místě. O tom svědčí 

i jeho oddanost hasičům, kde působil bezmála 40 let a to 
nejen u výjezdové jednotky, ale také jako dlouholetý 
starosta SDH. V neposlední řadě byl i členem 
sportovního družstva. 

Pro mnohé hasiče byl a je stále vzorem. Proto jsme se 
rozhodli jít v jeho šlépějích a obnovit soutěž v požárních 
útocích. Na jeho počest jsme uspořádali 1. ročník 
Memoriálu Rudolfa Valenty st. Velitelem soutěže byl         
jmenován jeho syn Rudolf Valenta ml. 

Soutěž probíhala na Lesním zátiší v Brništi a prvního 
ročníku Memoriálu Rudolfa Valenty st. se zúčastnilo 15 
družstev ze širokého okolí. Nouze nebyla o legraci ani 
o skvělá umístění našich soutěžních družstev mužů i žen.

Bylo nám ctí uspořádat 1. ročník Memoriálu Rudolfa 
Valenty st. a budeme se těšit na další ročníky s hojnou 
účastí nejenom soutěžních družstev, ale budeme rádi 
za podporu široké veřejnosti. 

Tímto patří i obrovské poděkování všem členům SDH 
z a p ř í k l a d n o u a v z o r n o u p ř í p r a v u s o u těže 
a za reprezentaci SDH Brniště.

Poděkování patří i obci Brniště za poskytnutí prostor, 
Libereckému kraji za finanční podporu. 

	 	 Zuzana Vejtrubová a Lenka Kulhánková

udolf Valenta st. se narodil 14. 10. 1962 Věře 
a Rudolfu Valentovým. Celý život prožil v Brništi 
č.p. 44. Po vyučení pracoval v  zemědělském 
družstvu jako traktorista, později jako hlídač.

Měl dva sourozence - Věru a Petra. 27. 10. 1984 se oženil 
se svou ženou Miladou, se kterou měl tři děti - Martinu, 
Michaelu a Rudolfa.

Jeho největší zálibou byl kulečník, známé byly 
pravidelné turnaje ve spodní hospodě, pokud mu to čas 
dovolil, nechyběl na žádném zápase Bílých tygrů 
v Liberci a neposlední řadě to byl oddaný hasič. 

Zemřel 21. 6. 2018, kdy ho zradilo jeho srdce.

                                                                     Čest jeho památce

                  

 


SDH BRNIŠTĚ

MEMORIÁL RUDOLFA VALENTY ST.

Rudolf Valenta st. (†21. 6. 2018), Stanislav Syřiště, Miroslav 
Kulhánek (†31. 12. 2005), Jaroslav Špitálský, Josef Šťastný (†2. 8. 
2018), Bohumil Opl, Jaroslav Masopust (†25. 7. 2008), Vladimír 
Grešl, Daniel Bartoň, Arnošt Herbst.
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SSK BRNIŠTĚ

SKAUTI BRNIŠTĚ / SSK BRNIŠTĚ

SMUTEČNÍ ROZLOUČENÍ SE ŠKOLNÍM ROKEM NA SKAUTSKÉ CHATĚ

ne 23. 6. 2023 proběhlo na skautské chatě 
poslední rozloučení se školním rokem 2022/23. 
Nejprve všechny zúčastněné př iv í ta l 

ceremoniář pan Ruby, který nás seznámil s průběhem 
celého obřadu. Před skautskou chatou byla vystavena 
rakev ozdobená květy bílého bezu. Hosté postupně 
přicházeli k rakvi a v tichosti vzpomínali na uplynulý 
rok, pozůstalí školáci do rakve vhazovali své popsané 
školní sešity, které již netřeba, jelikož vědomosti mají 
uloženy ve svých hlavách. Po tiché vzpomínce pohřební 
skautský ústav přenesl rakev ke kremaci v doprovodu 
pozůstalých školáků, jejich rodin a dalších hostů. 
Před  samotným spálením byla pronesena smuteční řeč 
panem Čolkem, při které vzpomenul na útrapy, ale 
i veselí uplynulého roku. Po minutě ticha zažehl ohnivec 
Madža poslední oheň, při kterém pro velký dým 
nezůstalo ani jedno oko suché. Poté jsme již mohli osobně 
školákům třást pravicemi a vyjadřovat naši soustrast 
a přání lepších časů, které je v těchto následujících dvou 
měsících čekají. Skautský oddíl následně všechny 
přítomné pozval na pohřební hostinu, kde jsme hodovali 
- zkrátka jedli, pili a vzpomínali. Dobře jsme se měli, 
ač to byla chvíle smuteční. Rozcházeli jsme se až za tmy, 
těšíce se na skautský tábor a dny velkého volna.

                                                                Luko Kuc - Jezevec


o jarní přípravy jsme zařadili ke vzduchové 
pušce nácvik nové disc ipl íny naš ich 
dorostenců, a to v malorážce vleže. První 

závod s názvem GP Česká Lípa proběhl v Manušicích. 
Další červnový závod v malorážce na 60 ran vleže 
proběhl v Plzni. Tato disciplína je nová a my si ceníme 
toho, že se naši střelci  s každým závodem zlepšují. Díky 
tomu se nám někteří nominovali do Českého poháru 
(ČP) mládeže. Z tohoto nejvyššího ligového závodu v ČR 
pro mládež se dá postupovat dále do kategorií jako 
je  juniorská reprezentace či podporovaná mládež 
kategorie M. V ČP už musí naši střelci závodit v obou 
disciplínách v jeden den, tak tu okusí náročnost 
vrcholového sportu.

Naši střelnici v červnu navštívily dvě školy, ZŠ 
Komenského Jablonné v Podještědí a Gymnázium 
Mimoň. Pro žáky jsme si připravili ukázku sportovní 
střelby s výkladem a pak si všichni mohli samotnou 
střelbu vyzkoušet. Po takovém zážitku to mohlo někoho 
nadchnout a možná k nám časem zavítá.

Jen se nestřílelo, probíhaly i různé práce. Jednalo se 
o úpravu terénu, odvodnění, zatravnění a také instalaci 
venkovního terčového zařízení pro trénink zmiňované 
malorážky vleže.

Tréninky probíhají i o prázdninách, připravujeme se na 
další kola ČP a doufáme v nominaci na MČR.

Mgr. Klára Kasper
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NOČNÍ RYBÁŘSKÉ ZÁVODY 2023 NA RYBNÍKU VRATISLAV 

oční závody se konaly ze soboty na neděli 
17. a 18. června 2023 s účastí 21 závodníků. Na 
začátku závodů nás potrápil velký déšť, ale 

později již bylo dobré počasí. Stejně jako u předchozích 
rybářských závodů proběhlo při registraci závodníků 
losování lovných míst. Chytalo se na dva pruty s 
navijákem, pouze s jedním návazcem, jednoháčkem s 
protihrotem. Úlovky se uchovávaly v  saku a rozhodčí 
průběžně během závodu zapisovali body. Nehodnotila 
se bílá ryba, pouze kapr, amur, candát, okoun, štika, 
úhoř, jeseter a v očekávání díky nočním hodinám byl i 
úlovek sumce, ale nepodařilo se.

Hodnotné ceny a diplomy získali:

Za největší ulovenou ušlechtilou rybu, kterou byl amur 
93 cm, získal diplom a krásnou cenu čtrnáctiletý Vojtěch 
Studený z Liblice.

S největším počtem bodů za ulovené ryby:
1.místo - pan Michal Bauštein (Stráž p. Ralskem) - 

2x kapr a 1x jeseter - 45 bodů
2. místo - pan Martin Větrovský (Velký Grunov) - 

2x kapr - 40 bodů
3. místo - pan Ondřej Serdel (Velký Grunov) - 

1x kapr, 1x jeseter - 35 bodů 
3. místo - pan Vojtěch Studený (Liblice) - 

1x kapr, 1x amur - 35 bodů

Děkujeme všem sponzorům:

Obec Brniště; Partner in PET FOOD CZ; SAMIR s.r.o.; 
ADIENT s.r.o.; CARP INFERNO; pan Jiří Myška; pan 
Ondřej Serdel a pan Blažej Zagora.                                                                

 Poděkování patří rodině Trégrových za občerstvení, 
které zajišťovali po celou dobu závodů.

Velké poděkování za hladký průběh akce náleží panu 
Milanovi Trégrovi, řediteli závodů a celému týmu 
rybářské stráže.  

                                                                 Anna Serdelová


RYBÁŘI 

                          ZUZANA KUBÍČKOVÁ (ČESKÁ LÍPA)

                   MARTIN VĚTROVSKÝ (VELKÝ GRUNOV)     
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DĚNÍ V EKOCENTRU VČELÍN

dravím všechny čtenáře našeho Zpravodaje. Je 
krásné léto a doufám, že si ho všichni užíváte. 
Aby bylo pro Vás ještě hezčí, připravili jsme 

prázdninovou hru na Stezce Hastrmanů. Instrukce 
ke hře si můžete vyzvednout v infocentru. Po procházce 
a vyplnění tajenky si sladkou odměnu vyzvedněte opět 
tam. Doufám, že zpestření procházky naším krásným 
okolím využijete a dobře se pobavíte, hra probíhá 
až  do  konce prázdnin. Můžete se také zastavit u nás 
na Včelíně na kávu nebo na dortík - kavárna Jako doma 
je přes prázdniny otevřena čtvrtek až neděle - a přitom 
můžete pozdravit naše zvířecí obyvatelky a obyvatele – 
kravičky Malinu a Jahodu, kozičky Apinu, Rozárku 
a Dorotku, slepice, husy, králíky a hejno krocanů. 

Pro nás je léto ve znamení táborů. První tábor 
v termínu od 17. 7. - 21. 7. je na téma trosečníci. Druhý se 
koná v termínu 31. 7. - 4. 8., jeho téma je Survivor. 
Tábory byly podpořeny Česko-německým fondem 
budoucnosti.

Ovšem nejen tábory živ je člověk. V minulém školním 
roce jsme odučili více než 2000 účasníkohodin. To je 
pořádná porce. Abychom to dělali co nejlépe, přihlásili 
jsme se na certifikaci poskytovatelů EVVO. Po velkém 
učení a mnoha dalších přípravách jsme 2. 6. složili 
ekomaturitu a jsme na to patřičně hrdí.

Všichni už jistě víte, že kromě lektorování výukových 
programů a pořádání různých akcí, budujeme v našem 
okolí i různé turistické stezky. Ta, na které teď intenzivně 
pracujeme, se jmenuje Skleněná stezka a vytváříme ji 
společně s obcí Brniště a firmou Pačinek Glass. 
Jako  první jsme díky finanční podpoře ZOD Brniště 
nainstalovali v zahradě u ZOD Skleněný strom. Skleněné 
větve a květy na něj vyrobili ve sklárně Pačinek Glass. 
Po pěší stezce - směr náves, jsou umístěny směrovky se 
skleněnými ověsky, které nám věnovala místní firma 
Glass Metal. Ty nás bezpečně dovedou k dalšímu 
zastavení, a to je skleněná tabule s vyobrazením kostela 
Sv. Mikuláše, jak vypadal před požárem v roce 1808. 

Také kaple u „čerpačky“ je zapojená do naší stezky. Kapli 
jsme zrenovovali, nově vymalovali a nainstalovali 
krásný lustr se jménem Jiří, který nám zapůjčil pan Petr 
Mader, správce díla architekta a designera Bořka Šípka. 
Se setměním se lustr rozsvítí a můžeme se tak kochat 
jeho křehkou krásou. Další část Skleněné stezky povede 
přes náves kolem Ekocentra Včelín ke Schrötrově kapli. 
Tato část se zatím dotváří. Otvírají se zde krásné výhledy 
na Brniště a okolní Lužické hory, a proto zde chystáme 
několik zastavení s posezením a herními prvky pro děti. 

Pro malé mrštné turisty budou připraveny různé 
balanční klády, pochozí špalky a průlezy, ale také 
„skleněný domeček“ nebo „skleněný stůl“. Poslední 
zastavení u Schrötrovy kaple budeme vytvářet opět 
ve  spolupráci s obcí a s firmou Pačinek Glass a bude 
na  téma František Josefa I., který toto místo navštívil           
2. 9. 1899. Slavnostní otevření Skleněné stezky 
je naplánované na 13. 10. 2023. 

 Prožijte to nejkrásnější léto. 
 Létu zdar!!  

Kolektiv Ekocentra Včelín

EKOCENTRUM
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DĚTSKÉ DNY - BRNIŠTĚ / LUHOV
Dětský den patří neodmyslitelně dětem. Ať už jsou 

malé nebo velké. Letos se konal na Lesním zátiší v Brništi 
a uspořádalo ho SDH Brniště ve spolupráci s obcí 
Brniště. Děti se těšily ze slunečného počasí, ale také ze 
spousty úkolů, které pro ně byly připraveny. Hned po 
příchodu všechny děti obdržely kartičku, se kterou 
prošly stanoviště, na kterých si mohly vyzkoušet různé 
úkoly, a to nejen z hasičské tématiky. Za zkoušku určitě 
stála překážková dráha s pomyslným ohněm, sílu zase 
děti využily u shazování kuželek hasičskou hadicí, 
fantazii u skládání puzzle, mušku u střílení z luku a 
shazování plastových lahví naplněných vodou za pomoci 
hasičské hadice a třeba také rychlost při jízdě na 
dřevěném koni. Úkolů byla spousta a každé dítko se ho 
zhostilo po svém, ale vždy s noblesou.  Za každý splněný 
úkol bylo dětem odměnou razítko. Po splnění všech 
úkolů a nasbírání všech razítek na ně v cíli čekala 
odměna ve formě balíčků se spoustou dobrot. 

Když už bylo plnění úkolů dost, na řadě byla teprve ta 
pořádná zábava. Na přání si děti mohly nechat dle své 
vlastní fantazie namalovat obrázek na obličej, zaskákat si 
na skákacím hradu s motivy Perníkové chaloupky.  
Největší radost ale měly děti z hasičské pěny, ve které si 
mohly pořádně zařádit. Celé odpoledne provázela 
hudba, při které děti poznávaly písničky například z 
pohádek. 

Během odpoledne se všichni návštěvníci mohli 
občerstvit a zahnat žízeň v našem stánku s občerstvením. 

Milým překvapením pro nás bylo zjištění, že dětský 
den navštívilo 149 dětí. Tímto děkujeme za přízeň a 
těšíme se na další námi pořádané akce. 

Poděkování patří všem, kdo se na této akci podíleli a 
obci Brniště za finanční podporu. 

Za SDH Brniště Z. Vejtrubová a L. Kulhánková
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Prodej   slepiček


Červený Hrádek prodává slepičky typu Tetra hnědá,  
Dominant všechny barvy, Green Shell-typu Araukana a 
Dark Shell-typu Maranska, cena od 259 Kč/ks                                                                                             
Prodej: 13. 8., 3. 9., 1. 10.   a  5. 11. 2023


Brniště -  parkoviště u pošty - 10:00  hod.   


Výkup králičích kožek- cena dle poptávky, doprava 189 Kč 
za celý nákup, doporučujeme objednávat! 


Info : Po - Pá 9:00 -16:00 hod, tel. 601576270, 728605840 
www.drubezcervenyhradek.cz 


http://www.drubezcervenyhradek.cz
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Redakční rada: Mgr. Dagmar Gottfriedová, Mgr. Libuše Horáčková, Ing. Igor Jediný, Bc. Kateřina Kabešová, DiS., Mgr. Michala Povolná, Nina Vinšová. Své příspěvky 
předávejte členům redakční rady nebo na OÚ v Brništi.


Zpravodajství je vydáváno s cílem sloužit jako informační bulletin, ve kterém mohou prezentovat svou činnost spolkové organizace, kulturní, zájmová, sportovní či 
církevní sdružení. Významný prostor je také věnován informovanosti občanů ze strany obecního úřadu, jednání zastupitelstva, školských zařízení, případně 
informovanosti z dalších úřadů, které se dotýkají života zdejších obyvatel. Inzerce pro firmy a organizace se sídlem v Brništi je zdarma, pro ostatní platí ceník: celá str. 
A4 1000 Kč, 1/2 str. 500 Kč, 1/4 str. 300 Kč a 1/8 str. 150 Kč.  Příspěvky procházejí redakční úpravou. Redakce si vyhrazuje právo upravovat příspěvky po stylistické 
stránce. Aktuální i starší čísla Zpravodajství jsou k dispozici v Infocentru a na www.brniste.cz. Nejnovější informace, fotografie a pozvánky najdete na webových 
stránkách obce nebo nově na facebookovém profilu „Obec Brniště.”


Realizace: funprint.eu
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